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DopMa OLEHOYHOrO0 JIHCTA

Jlata nposeneHus nposepku:

C.g.
kool <3 o
Mrunuarnsras rpynna, npoBoAuBimas nposepky: G < 0 (ﬂa‘&’w AT

Bomnpoc | Ma/uer
! VIMCCTCH JiHl B OPraHH3alud MeH:o?
A) na, Ui BCEX BO3PACTHBIX TPYNIT ¥ peXHMOB (YHKUHOHHPOBaHHA |
OpraHH3alHH ﬁa’
b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHIX rpyIi ——
B) ner —
2 BEIBEIIEHO /i MHKIHYHOE MEHIO /719 03HAKOM/ICHNS POJMTENeH u neTei ?
A) na et
b) Het —
3 BrisemeHo 1u exennerHoe Meno B YROGHOM JIsl 03HAKOMIIEHHS pOJHMTENEH | NeTeil
Mecte ?
A) na i %
b) ner —
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NIOBTOpPEI 6111017
A) nia, 1Mo BceM JTHAM M
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPEI B cMeXHEIe 1A e
5. | BwMenmwo OTCYTCTBYIOT 3alpeIIeHHbIE ONII0A U IPOAYKTHI
A) na, o BceM JHAM O~
B) HeT, uMerotces MTOBTOPEI B CMEKHEBIE JTHH e
6. | CooTBerctByeT nu PETIAMEHTHPOBAHHOE LIMKTHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPHEMOB THILH
PEKUMY DYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHH3AIMY
A) na KO
b) ner —
7. | EcTb 111 B opranusanuu TNPHKA3 O CO3MAHUU U TOPsiKe PaBOTH GpakepakHON KOMHCCHA?
A) na A
B) ner _ —
8 Ot Beex 1 mapTHit NPHroTOBIEHHBIX Osmon cHuMaeTcs Gpakepa?
A) na N
b) mer —
9 Bespnanncs mu paxter ne AOIYCKa K peanu3aluy 61101 H NPOLYKTOB MO Pe3y/bTaTam
paboTe! GpakepakHOi KOMHCCHH (3a mepuon He MeHee Mecsia)?
A) Her s
b) ma —
10 Co3naner u ycnosus s OpraHHM3alMH NHTAHHA JeTell ¢ yYeToM ocobeHHOoCTel
31I0pOBbsi (caxapHbIil 1uabeT, MUIIEBble aJUIEpPruu)?
A) na O
b) et p—
11 | IpoBoauTes i y6opKa OMEICHAH Toce KayK/I0ro [pHeMa IHIn?
A) na %A
b) mer -—
12| KauecrBenno mu nposesena yOopka moMeIeHnii s npHeMa MHIIH Ha MOMEHT paboTeI
KOMHCCHH? -
A) na | gX




14

b) Het |

——

13

O6Hapy>KHBaIHCE JIH B IOMEIIEHUAX JUTS IPHEMa TTHIIH HACEKOMEIE, TPEI3YHEL
X XH3HeeaTeIEHOCTH?

H ClIeObl

A) Her

RO

b) na

14

Co3znanbl 1 ycnoBHs 171 cOOMIONEHHS IETHMHU [PABHII JINYHOH FHIHEHBI?

A) na

FA

b) net

—

15

BEISBIsSIMCE M 3aMeYaHHsA K COOMIOAEHHIO IETEMH IpaBHI JIMYHOH THTHEHBI?

A) Her

Ham

b) na

—_—

16

BrISBISIHCE JTH IPH CPaBHEHHH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO
MCKITIOUEHHS OT/IENIbHBIX OJIIO/ M3 MeHIO ?

(akThI

A) Het

b/

b) na

—

17

Mmesn nu dakTh! BIZaUH OETSAM OCTBIBIIEH mHnM ?

A) Her

Hmm

b) na

0. 1. 40+H.




